
 ٍك  3 + 2ع ت 3-   ثاىْٓة حاشٕ عبد السحماٌ مطعد                                                                                                         الأقطاو  

 

الفسض الجاىٕ للفصل الجاىٕ في مادة العلْو الفٔصٓائٔة 

 

 C°25 عيد  PH ، أعطى قٔاس الـ C0=0.08mol/L تسكٔصِ المْلٕ C2H5NH2ىعتبر محلْل مائٕ للأضاس  :أّلا

Ke=10-14ٓعطٕ           .           PH=11.85الكٔنة 
        

 .اكتب معادلة تفاعل الأضاس مع الماء .1

 .أنجص جدّل تكدو التفاعل .2

fعبر عً ىطبة تكدو التفاعل اليَائٕ  .3 Ke  ،PHبدلالة  
 ،C0ّأحطب قٔنتُ ، ماذا تطتيتج؟ . 

 
 مً الماء المكطس فيحصل على محلْل مائٕ Veau مً المحلْل الطابل ،ّىضٔف لُ حجنا V0=10mlىأخر حجنا : ثاىٔا

(S1)  ِتسكٔصC1 . 

   بْاضطة  محلْل مائٕ   لحنض   كلْز الهٔدزّجين (S1) مً المحلْل   V1=10ml ىعآس حجنا  C1لتحدٓد التركٔص 

( H3O
+ + Cl-)  ٕتسكٔصِ المْل C2=2.10-3 mol/L  ّذلك بكٔاس الــ   PH بعد كل إضافة فيحصل على الميحيى

 :البٔاىٕ التالٕ

. اكتب معادلة تفاعل المعآسة. 1.4

.   حدد بٔاىٔا إحداثٕٔ ىكطة التكافؤ. 2.4

ّاضتيتج حجه الماء  C1 أحطب التركٔص . 3.4

. Veau المضاف 

أحطب ثابت الحنْضة للجيائٔة  .4.4

                     2 5 3 2 5 2/C H NH C H NH


 

.  أحطب ثابت التْاشٌ المْافل لمعادلة ٍرا التفاعل.5.4

مه بيه انكىاشف انتانية حدد انكاشف .6.4
  انمىاسب نهذي انمعايزة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                        مْفكٌْ إٌ شاء الله 

خسخاش لخضس :                                                                                                                                       الأضتاذ 

 

 

 

 

 يمميثأحمز ال وتيهانيييال فيىىل فتانيهال بزومىتيمىلالأسرق  كاشف مهىنال

 6.2      4.2 4.4      3.1 10      8.2 7.6          6.2 مجال انتغيز انهىوي



التصحٔح 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: مً ىكطة ىصف التكافؤ: ثابت الحنْضة -4-4                                                                                                                                 

 

 pH=pKa=10.8  فاٌ     Va=10mL                                                                                                                                   عيدما  

 

                                                                                                                                                         Ka=10
-10.8

=1.58.10
-11

 


